

Lipolin Lackentferner

Intensiv-Handreiniger



Verwendung

Extra starkes Handreinigungsmittel - flüssig

Merkmale

- Seifenfreies Reinigungsmittel mit sehr starker Lösekraft
- Reinigt und entfernt schnell und gründlich porentief Industrieverschmutzungen, wie Öle, Fette, Graphite, Baustoffe, Dichtungsmassen, Teer, Farben, etc.
- mit sehr schonendem aber effektiven Dispergierund Emulgiervermögen
- stärkster Handreiniger im Progamm

Verpackung

 30×250 ml Flasche, 12×1.000 ml Flasche, 10 kg Kanister

Anwendung

Lipolin Lackentferner auf Hände verreiben und mit wenig Wasser weiter waschen bis die Verschmutzungen gelöst sind. Danach mit viel Wasser abwaschen und Hände gründlich trocknen.

Vorschriften

Lipolin Lackentferner ist ein Handreiniger im Sinne der Verordnung über Arbeitsstätten und den dazugehörigen Arbeitsstättenrichtlinien. Lipolin Lackentferner unterliegt dem Regelungsbereich der Kosmetikverordnung und den Kosmektikrichtlinien der EG. Für Lipolin Lackentferner liegt ein Sicherheitsdatenblatt nach GHS vor.

Lagerung / Haltbarkeit / Prüfungen

Lagerung: nicht unter 6°C, nicht über 40°C Haltbarkeit: 6 Monate nach Öffnung der Verpackung. Behälter dicht geschlossen halten. Vor Sonneneinstrahlung schützen.

Lipolin Lackentferner wurde einer dermatologischen Testung an 40 Probanden gegen wirkstoffreies Placebo an der Universiätätshautklinik RWTH Aachen unterzogen. Lipolin Lackentferner zeigte ein gute Verträglichkeit und keinerlei Hinweis auf unerwünschte Hautreaktionen oder allergische Sensibilisierung.